

# Universitatea Tehnică de Construcții din București

[http://www.whed.net/detail\\_institution.php?id=19467](http://www.whed.net/detail_institution.php?id=19467)

Universitatea Tehnică de Construcții București (UTCB) este universitate de stat acreditată, cu tradiție și cu o largă recunoaștere națională și internațională. UTCB este singura universitate tehnică din România dedicată exclusiv formării specialiștilor cu pregătire superioară în construcții civile, construcții hidrotehnice, căi ferate, drumuri și poduri, instalații pentru construcții, mașini și utilaje pentru construcții, geodezie, precum și în alte domenii conexe legate de ramura construcțiilor, cum ar fi inginerie și management, ingineria mediului, ingineria sistemelor etc. UTCB a obținut în urma evaluării instituționale de către ARACIS, calificativul: GRAD DE INCREDERE RIDICAT. UTCB are șase facultăți cu predare în limba română și o facultate de inginerie cu predare în limbi străine, toate oferind o pregătire universitară de înalt nivel pentru ciclul I -licență, cu durata de 4 ani, în urma căruia se obține titlul de inginer. În oferta de învățământ a universității se găsește și pregătirea universitară în domeniul „Limbi moderne aplicate” cu o secție de traducere și interpretare (3 ani la cursuri de zi), orientată spre limbajul tehnic. De asemenea, în UTCB sunt acreditate și 27 specializări pentru ciclul II -masterat (23 în limba română și 4 în limba engleza și franceză, destinate îndeosebi absolvenților cu diplomă de inginer) precum și mai multe specializări pentru ciclul III - studii doctorale, la care pot accede absolvenții ciclului II care au obținut titlul de master. Principalele obiective ale UTCB sunt: formarea de specialiști cu pregătire superioară în profilurile și specializările din structura universității prin transmiterea către studenți a unui sistem coerent de cunoștințe științifice, tehnico-inginerești, economice și umaniste și dobândirea de către aceștia a unor deprinderi practice, în concordanță cu cerințele vieții economice, sociale și științifice precum și perfecționarea continuă a planurilor de învățământ, a programelor analitice și a metodologiei didactice. UTCB își asumă misiunea fundamentală de a fi un centru național de formare a noilor generații de specialiști și cercetători științifici performanți în domeniile construcțiilor.

From:

<http://192.168.77.84/imipqnet/> - IMI PQ NET România

Permanent link:

[http://192.168.77.84/imipqnet/doku.php?id=ro:autoritati:relevante:universitatea\\_tehnica\\_de\\_constructii\\_din\\_bucuresti](http://192.168.77.84/imipqnet/doku.php?id=ro:autoritati:relevante:universitatea_tehnica_de_constructii_din_bucuresti)

Last update: 2020/08/01 09:14

